天津长荣印刷设备股份有限公司 关于拟变更公司名称、注册资本并修订章程的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、变更公司名称、注册资本的说明

天津长荣印刷设备股份有限公司(以下简称"公司"、"长荣股份")于 2017 年 6 月 12 日召开公司第四届董事会第九次会议,审议并通过《关于变更公司名 称、注册资本并修订章程的议案》,公司拟变更中文名称为"天津长荣科技集团 股份有限公司",变更英文名称为"Masterwork Group Co., Ltd.",公司证券 简称"长荣股份"和证券代码"300195"均保持不变。同时因公司非公开发行新 增股份 96, 159, 252 股, 公司将变更注册资本, 并依据上述变更公司名称、注册 资本的情况修订公司章程。

二、变更公司名称、注册资本的原因

公司成立于1995年,设立之初主要从事印刷包装设备研发,制造和销售, 已形成了以烫金机、模切机、检品机、糊盒机、数字喷码机、凹印机为主的六大 产品系列,产品行销全球40多个国家和地区,为烟包、酒包、药包、电子产品 包装等各类社会包装提供了整套解决方案。2011年3月29日,长荣股份在深圳 证券交易所挂牌交易。目前,公司利用已有的客户资源优势、资本市场优势等加 快产业投资步伐, 进行产业整合, 形成了智能印刷装备、高端印刷包装、云印刷、 产业金融和投资四大板块,延伸了产业链,使公司技术资源、市场资源和品牌资 源更有效利用。鉴于公司现有名称已不能与公司整体业务布局及发展战略相匹 配,为了使得公司名称完整、正确地体现公司的业务结构的发展规划,并突出公 司集团化管理模式,公司拟将中文名称由"天津长荣印刷设备股份有限公司"变 更为"天津长荣科技集团股份有限公司", 英文名称由"Masterwork Machinery

Co., Ltd."变更为"Masterwork Group Co., Ltd.",公司证券简称"长荣股份"和证券代码"300195"均保持不变。

公司根据中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于核准天津长荣印刷设备股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可[2016]2948号),实施非公开发行股票发行上市等相关程序,本次非公开发行新增股份96,159,252股,发行价格15.51元/股,于2017年4月21日在深圳证券交易所上市。公司股份总数从337,324,378股变更为433,483,630股,注册资本从337,324,378元变更为433,483,630元。

鉴于上述情况,公司拟变更公司名称、注册资本,并同时修订公司章程。

三、《公司章程》修订情况

公司将对公司章程相应条款进行修订:

原为:

第四条 公司注册名称:天津长荣印刷设备股份有限公司

公司英文名称: Masterwork Machinery Co., Ltd.

第六条 公司注册资本为人民币 337,324,378 元。

第十九条 公司股份总数为 337.324.378 股,全部为普通股。

修订为:

第四条 公司注册名称:天津长荣科技集团股份有限公司

公司英文名称: Masterwork Group Co., Ltd.

第六条 公司注册资本为人民币 433,483,630 元。

第十九条 公司股份总数为 433,483,630 股,全部为普通股。

上述变更以工商行政管理机关核准登记为准。

上述《关于变更公司名称、注册资本并修订章程的议案》尚需公司股东大会审议。

四、备查文件

- 1、《天津长荣印刷设备股份有限公司第四届董事会第九次会议决议》
- 2、《天津长荣印刷设备股份有限公司第四届监事会第九次会议决议》
- 3、《天津长荣印刷设备股份有限公司独立董事对第四届董事会第九次会议相 关事项的独立意见》

特此公告。

天津长荣印刷设备股份有限公司 董事会 2017年6月12日